



Новый Год в Дмитрове

Продолжительность: 2 дня

Место начала / Завершения тура: Москва / Москва

Места показа: Россия, Московская область, Дмитров

Допустимый возраст: 6+

Цена за человека от 20 990 RUB

В стоимость тура включено

Размещение в гостинице, питание по тур-меню согласно выбранному варианту, экскурсионное обслуживание по программе (включая билеты в музеи и услуги гида-сопровождающего), транспортное обслуживание.

Описание тура

Автобусный тур: Москва - Дмитров - Москва

+ Мастер-класс по росписи Дмитровского пряника + питомник ездовых собак «Северный»

Программа тура

День 1

09:45 Сбор группы: ст. метро «ВДНХ» справа от гостиницы «Космос». Автобус с табличкой название тура.

10:00 Отправление автобуса в г. Дмитров.

Обзорная экскурсия по Дмитрову с посещением территории Дмитровского кремля.

«Младший брат Москвы», город был основан всего на 7 лет позднее Москвы, но служил ее защитником долгие годы. От крепостных стен сегодня уже ничего не осталось, но сохранились земляное кольцо валов высотой до 15 м и протяженностью около 1 км - самая масштабная достопримечательность города, которую сегодня называют Дмитровским кремлем.

Жемчужина и самое старое из сохранившихся строений - Успенский собор XVI века с уникальным

пятирусным иконостасом. Нарядна церковь Св. Елизаветы в псевдорусском стиле, она была возведена по инициативе купцов Ляминых для заключенных местной тюрьмы.

Небольшой Борисоглебский монастырь, помнит события XV века, а Борисоглебский собор, основанный в память о святых Борисе и Глебе, – XVI века. В 1930-е гг. постройки монастыря использовались под размещение управления ДмитЛага, лагеря НКВД, руководившего строительством Канала им. Москвы.

Отдельный предмет для гордости Дмитрова – сохранившаяся застройка 19 столетия, но в первую очередь старинные деревянные здания в различных стилях (модерн, ампи́р, неоклассицизм).

Очарование и непринужденность городу придают бронзовые персонажи дореволюционного Дмитрова, застывшие на пешеходной Кропоткинской улице. Это и молодая дворянская чета (местные утверждают, что это Александр Пушкин и Наталья Гончарова), и самодовольные купец с купчихой, и спешащая на урок строгая учительница, и паломник, держащий путь в Борисоглебский монастырь. Вереница «Городских типов старого Дмитрова» завершается скульптурой девушки-огородницы с ластящимся к ней котом. По местному поверью ему надо потереть нос, чтобы всю оставшуюся жизнь как сыр в масле кататься.

Музей Дмитровской лягушки, где будет раскрыта тайна, почему лягушка считается символом города.

Мастер-класс по изготовлению дмитровского сувенира - роспись пряника на память о городе.

Обед в ресторане «Ильинские холмы» с блюдами бельгийской кухни: салат картофельный «Старый Польдер», крем-суп тыквенный, карбонар фломанд (говядина тушёная в пиве) с картофелем фри, домашний морс. Обращаем внимание: меню ориентировочное, ресторан оставляет за собой право на внесение в него изменений.

Размещение в отеле «Кристалл 3*» г. Дмитров. Номера категории «стандарт».

Подготовка к новогоднему банкету.

Актуальная программа будет опубликована позднее.

День 2

Завтрак в ресторане отеля.

Отправление в питомник ездовых собак «Северный» - один из крупнейших питомников на европейской части России, его специализация - подготовка собак для гонок на средние и длинные дистанции.

В программе: Увлекательный рассказ об обитателях питомника и их истории, о породах и видах ездовых собак.

Знакомство, общение, фотосессия, прогулка с ездовыми собаками: сибирскими хаски, аляскинскими хаски, маламутами. В питомнике можно пообщаться более чем с 60 ездовыми собаками, увидеть сибирских хаски разнообразных окрасов: рыжие, палевые, серые, черно-белые и даже белые, с различным цветом глаз: кареглазые, голубоглазые, разноглазые.

Показательный мастер-класс по подготовке упряжи собак для гонок.

Катание на упряжке собак по лесу (по желанию, оплата на месте). Зимой катание проводится на нартах/санях. В бесснежный период упряжка из 10-12 собак запрягается в квадроцикл, который они катят сами, без помощи двигателя. Катание проводится с инструктором. Правильно говорят: «Ваша жизнь никогда не будет прежней, если в ней появились хаски». И не стесняйтесь кататься на нартах, которые тянут хаски. Им это не тяжело, это их жизнь, им это в удовольствие.

Отъезд в г. Москву.

17:00 Ориентировочное время прибытия в г. Москву (ст.м. ВДНХ).

Дополнительно

Выбор места в автобусе – 900 руб.

Примечание

* Время отправления и прибытия в Москву является ориентировочным и не может считаться обязательным пунктом программы.

* Компания оставляет за собой право вносить изменения в экскурсионную программу в зависимости от объективных обстоятельств с сохранением объема и качества. Возможна замена некоторых экскурсий на равноценные. А также производить замену гостиницы той же категории или выше.

* При количестве туристов в группе менее 17 человек может предоставляться микроавтобус иномарка туристического класса.

* Компания не организует подселение в номер в целях Вашей безопасности и комфорта. * Данная программа рекомендуется для детей от 6 лет.

Страховка

Дополнительно

Варианты размещения

Кристалл 3* г. Дмитров

Места сбора группы

Москва

09:45 Сбор группы: ст. метро «ВДНХ» справа от гостиницы «Космос». Автобус с табличкой название тура. 10:00 Отправление автобуса.

Даты тура

Декабрь 2024

31 декабря 2024 в 09:45 - 01.01.2025 от 20 990 RUB			
---	--	--	--